
(Български) 

Вечният Рай Е Нашата Цел 

Думи на Спасителя, които аз – Юлиана – получих в един четвъртък през 
ноември 2025 г.: 

„Нашият Създател е Всемогъщият, Свети Триединен Бог, † Отец, Син и 
Свети Дух. 

Той е най-добрият Баща, който някога може да съществува. 

Нашият Свети, настоящ, жив Бог е истинската вечна Любов, нашият Цар и 
Изкупител, който ни обича и ни е изкупил, за да достигнем Рая. 

Докато живеем на земята, ние сме изпитвани: дали обичаме Светия Бог, дали 
сме Му верни, дали имаме твърда вяра и дали вършим Неговата свята воля. 

В Рая има много обиталища – нищо не липсва. 

Там хората са свързани с Моята вечна Любов, Моя Мир и Моята Светлина. 

Няма недоволни души. 

Природата никога не е унищожена; няма атомни бомби, няма пистолети и няма 
пушки. 

Няма гладни и няма бедни и никой не живее в излишество. 

Въздухът и водата са хиляди пъти по-чисти, отколкото на тази замърсена земя. 

Няма токсини, които развалят плодовете и зеленчуците. Няма нужда от 
лекарства, никой няма да бъде болен. 

В Рая Светият Бог е хвален, обичан, прославян и обожаван. 

Първата и втората заповед са особено важни там: 

1. Да обичаш Светия Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с цялата си 
сила. 

2. Да обичаш ближния си като себе си. 

Най-важното нещо е това: Хората там вече не съгрешават. Защото тези, които 
служат на Сатана, Луцифер и демоните, нямат достъп до Рая. 

Спасителят каза: „Нямам нужда от убийци и лъжци в Рая“. Тук в Рая, хората Ме 
хвалят и Ме прославят и са щастливи.“ 

Благословия Всемогъщият, Свети Триединен Бог, † Отец, Син и Свети Дух, 
да благослови нас и всички хора. 



Свети Йосиф да ни придружава в живота ни като голям помощник и застъпник. 

Света Богородице – с Твоето възлюбено Свято Дете – молим Те, дари нас и 
всички хора с Твоята закрила и благословия. 

Свети Архангел Михаил да ни пази и да ни помага с деветте ангелски хора на 
Светите Ангели. 

Молим всички Светии на Бога в Рая за тяхното застъпничество, за да можем и 
ние да влезем там, където те пребивават. 

Алилуя. Амин. 
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